

## ПАМЯТИ ГОРОХОВА СЕРГЕЯ СЕРГЕЕВИЧА

8 декабря 2021 года на 64 году жизни ушел из жизни один из самых достойных и талантливых представителей благородной профессии военного врача, полковник медицинской службы в отставке, врач высшей квалификационной категории, кандидат медицинских наук, доцент Горохов Сергей Сергеевич.

Сергей Сергеевич родился 29 марта 1957 года в г. Гродно.

И начал свой путь в медицину в 1980 году с должности младшего научного сотрудника Белорусского НИИ кардиологии (1980–1982), в дальнейшем проходил службу в медицинских частях ВС СА и РБ. Работал врачом-терапевтом общевойскового персонала 1-й городской клинической больницы г. Минска, начальником отделения нейрофункциональной диагностики – врачом по функциональной диагностике центра функциональных исследований 432 ГВКГ, старший преподаватель – доцент кафедры военно-полевой терапии военно-медицинского факультета в МГМИ, доцент кафедры военно-полевой терапии военно-медицинского факультета в БГМУ, заместитель начальника кафедры военно-полевой терапии военно-медицинского факультета в БГМУ, начальник кафедры военно-полевой терапии военно-медицинского факультета в БГМУ (2010–2012 гг.), с 2012 г. работал врачом функциональной диагностики отделения функциональной диагностики 432 ГВКМЦ.

Всю свою сознательную жизнь Сергей Сергеевич посвятил служению медицине и пациенту. Врач высшей квалификационной категории,



кандидат медицинских наук, доцент. Автор многих научных статей, методических рекомендаций, учебников и учебных пособий. Требовательность и доброе отношение к обучающимся принесли ему заслуженный авторитет и уважение. Сергей Сергеевич всегда отличался чувством долга, высокой ответственностью за порученное дело, добросовестно исполнял свои служебные обя-

занности. Являлся членом Всероссийского научного общества специалистов по клинической электрофизиологии, аритмологии и кардиостимуляции, членом Российского общества холтеровского мониторирования и неинвазивной электрофизиологии, членом Евразийской аритмологической ассоциации врачей-кардиологов и терапевтов. Многократно поощрялся Министром обороны Республики Беларусь, награжден знаком «Отличник здравоохранения Республики Беларусь», медалью «За безупречную службу» 2 степени. Участник ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

В своей жизни Сергей Сергеевич всегда руководствовался высшими человеческими принципами и качествами: доброта, отзывчивость, постоянное стремление помочь людям. Вся жизнь Горохова Сергея Сергеевича – пример бесконечной преданности искусству врачевания и истинного служения людям. Спасая больных, он никогда не жалел себя, был спокойным, выдержанным профессионалом, отзывчивым и чутким к пациентам и своим коллегам.

Светлая память!

*Сотрудники Военно-медицинского института в УО «БГМУ», редакция журнала «Военная медицина».*

*Сотрудники 432 ордена Красной Звезды ГВКМЦ Вооруженных Сил Республики Беларусь.*